

Іваськевич Ігор Богданович
(до 40-річчя від дня народження)



Іваськевич Ігор Богданович народився 26 жовтня 1977 року в місті Рогатині Івано-Франківської області в сім'ї службовців. В 1994 році вступив до Івано-Франківської державної медичної академії. У 2000 році закінчив повний курс згаданої академії, отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобув кваліфікацію лікаря-лікувальника. У 2000-2001 роках пройшов інтернатуру на базах Івано-Франківського обласного бюро судово-медичної експертизи та Івано-Франківської державної медичної академії, після закінчення якої присвоєно звання лікаря-спеціаліста за спеціальністю «судово-медична експертиза».

У 2001 році прийнятий на роботу в Івано-Франківське обласне бюро судово-медичної експертизи на посаду лікаря судово-медичного експерта, працюючи у відділах експертизи трупів, потерпілих обвинувачених та інших осіб а також здійснюючи виїзди на місця подій в м. Івано-Франківську та сусідніх районах.

В цьому ж році переведений на посаду лікаря судово-медичного експерта Галицького міжрайонного відділення Івано-Франківського обласного бюро судово-медичної експертизи обслуговуючи Рогатинський та Галицький райони, м. Бурштин, а також за сумісництвом – Калуський, Рожнятівський і Долинський райони.

В березні 2014 р. Ігор Богданович призначений на посаду виконуючого обов'язків начальника, а в червні цього ж року - на посаду начальника Івано-Франківського обласного бюро судово-медичної експертизи.

В 2014-2016 роках навчався за 18-місячною очно-заочною формою в НМАПО ім. П. Л. Шупика на циклі спеціалізації за фахом «Організація і управління охороною здоров'я» (для начальників управлінь охорони здоров'я і керівників медичних закладів, що надають високоспеціалізовану (третинного рівня) медичну допомогу).

Ігор Богданович освоїв і володіє необхідними методами досліджень в судовій медицині, розвиває матеріально-технічну базу бюро, значну увагу приділяє кадровому забезпеченню бюро, планово удосконалює судово-медичну службу області шляхом впровадження в практику роботи установи нових методів досліджень, що сприяє чіткій організації виявлення та розслідування кримінальних злочинів на теренах області, сприяє заходам щодо поліпшення охорони здоров'я населення Івано-Франківської області.

Ігор Богданович є головою регіонального відокремленого підрозділу Асоціації судових медиків України в Івано-Франківській області, головним спеціалістом з судово-медичної експертизи ДООЗ ОДА, головою комісії комісійних судово-медичних експертиз, головою експертно-кваліфікаційної комісії та методичної ради Івано-Франківського ОБ СМЕ, має вищу кваліфікаційну категорію за спеціальностями «судово-медична експертиза» та «організація і управління охороною здоров'я», 1-й кваліфікаційний клас судового експерта Франківського національного медичного університету та є керівником групи інтернів під час проходження ними навчання в заочній частині інтернатури за спеціальністю «судово-медична експертиза».

Протягом 2-х років приймав активну участь у роботі законодавчого забезпечення реформування судово-медичної служби України. Так, 6 квітня і 23 вересня 2016 р. виступав з обговоренням у засіданнях «круглого столу» з питань реформування судово-медичної служби України, що проводились Комітетом Верховної Ради України з питань охорони здоров'я.

За час своєї роботи за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, активну громадянську позицію та високий професіоналізм Ігор Богданович нагороджений ювілейною медаллю «60 років Івано-Франківському обласному бюро судово-медичної експертизи» (2005 р.), почесними грамотами Івано-Франківського ОБСМЕ (2008 р., 2010 р.), головного управління охорони здоров'я (2011 р.), голів Івано-Франківської ОДА і Івано-Франківської обласної ради (2014 р.), Головного бюро судово-медичної експертизи МОЗ України (2017 р.).

Вітаючи ювіляра з днем народження та багаторічною творчою і практичною діяльністю, бажаємо йому міцного здоров'я, активного і щасливого довголіття та успіхів у роботі.